



香港仔工業學校

寄宿計劃 連繫學校教育 糅合創科實踐 帶動多元發展

香港仔工業學校由天主教慈幼會會士創立，是一所政府津貼的文法中學，專為男青年服務。除了提供一般文法中學的科目外，更注重培養學生對科技的認知和訓練，提供富有科技特色的多元化課程，以科學及科技帶動學生學習。

探索科技 創意無限

STEM 教育是融合科學 (Science)、科技 (Technology)、工程 (Engineering) 及數學 (Mathematics) 的綜合課程，旨在培養學生對創新科技的認知與發展。我校重視及強化相關的課程配套和實踐過程，推行跨科的 STEM 校本課程，融合各學科的知識及技能，從而培養學生的創意思維與動手實踐的能力。同時，校方積極鼓勵學生參與本地及海外的 STEM 範疇比賽，並獲得不錯的成績。繼2020年本校兩隊師生於國際著名的「創意思維大賽」中奪得代表香港參加世界賽的資格，本年度三位同學亦勇奪第六屆國際URC發明賽「冠軍」，並代表香港到日本出戰國際發明賽。



靈性薰陶 品德培育

慈幼會重視陪伴學生成長，使他們在身心靈上得到充份發展，並能效法耶穌關愛身邊的人之精神，共同在校園裡建構一個接納和包容的家。

校方透過宗教及倫理課，讓學生接觸基督的福音，並在早會等場合為有不同需要的人祈禱，鼓勵學生同心祈禱，使他們常懷關愛之情；亦推動多個學生服務團隊，如領袖生、圖書館領袖生及義工服務，體現慈幼會大家庭互相關愛的精神。

另外，通過訓導及輔導的合作，引領學生明辨是非、遵守紀律和關顧他人，並成為樂於服務社會的良好公民。

努力不懈 考獲佳績

本學年學生於香港中學文憑試表現理想，多位學生考獲傑出成績。當中，幾位學生表現卓越，考獲佳績：

- 胡宗霖同學
香港大學工程學院
- 莊雄斌同學
香港中文大學理學院
- 陳天朗同學
香港科技大學理學院



寄宿教育 陪伴成長

學校設有寄宿教育計劃，學生可因應需要參與。計劃為學生提供更全面的課後學習及成長支援，讓他們能更專注於學習和個人成長發展。當中主要目標有三個：

1. 學讀書：生活均衡有序，培養良好的學習態度及習慣
2. 學做人：透過團體生活，學習自我管理、與人融洽相處。每天早晚，神父與宿生分享小故事，教導他們做人及處事道理
3. 學走永生的路：追求生命的真正意義

學校亦推行課後培育計劃，把慈幼式的照顧延展至有需要的非寄宿學生，讓學生養成良好的生活習慣、擴闊視野及加強團隊合作精神。學生放學後，在導師指導下，先完成家課及溫習，接著參與團體的活動，最後以神長或師長的訓勉，作為一天學習的總結。



宿生溫習培養習慣

關顧學生 備受肯定

本校於2021年獲南華早報「傑出學生年度選舉」頒發「最具培育氛圍學校特別大獎」。2021及2022年，本校亦獲頒發「關愛校園獎」榮譽，可見本校關顧學生成長，備受肯定。



寄宿生活多姿多彩



IT學習



校園導賞日預約



香港仔工業學校網站



預約參觀

校園導賞日：

2022年11月20日

上午9時30分至中午12時30分